Onpeﬂ,eneHme SHEPIrnn aktnBaunn peakunn germagpataumn ataHosna

Llenb pabombi. onpeneneHne aHeprum akTuBaumm peakumm aervaparaumm

TaHona.

BbinonHeHne paboThbi:

1.C ncnonb3oBaHNeM xpomaTtorpada onpeaensioT 3aBUCUMOCTb CTEMNeHM

npespaLleHns aTaHona ot TemnepaTypbl.
2.CT1poaT rpacmk 3aBUCUMOCTU OECATUYHOrO fiorapudma creneHmn

npeBpaLleHns aTaHona ot obpaTHOM TemnepaTypsbl.
3.T10 ypaBHEHUIO NMUHENHOW MHTEPNONALUM ONPEeaEeN AT SHEPIUIO akTuBaLmn

peakuuu gerngpartauum ataHona B COOTBETCTBUM C ypaBHeHneM Ea=2,3*R*tg(@).

Pesynbtatbl:

Ea=2,3"R*tg(¢p)= -9002.7*2.3*8.31=172,069 k[1x/monb

# | Tonmwita, | /T Sen, Socns y Ln[1/(1-y)] a Log(ar)
K mg mg
1 629,5 0,00159 6,29 31,25 0,799 1,603 0,553 -0,26
2 619,0 0,00162 7,77 0,751 1,392 0,440 -0,36
3 612,0 0,00163 9,72 0,689 1,168 0,329 -0,48
4 593,5 0,00168 15,66 0,499 0,691 0,132 -0,88
5 572,5 0,00175 | 20,88 0,332 0,403 0,049 -1,31
6 545,5 0,00183 26,64 0,148 0,160 0,008 -2,08
7 531,5 0,00188 29,66 0,051 0,052 0,001 -3,04
8 524.5 0,00191 31,25 0,000 0,000 0,000 -
log (alpha)=f (1/T)
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